

设法改造垃圾箱,深夜巡查不敷衍,推车送老太换药……

金素玲:爱操心的“管家婆”

“小金子,忙不?我有事找你。”昨日9时,在洛龙区关林办事处石油社区居委会办公室内,金素玲的电话不时响起。她的手头,已经排满一天工作:有户居民家人去世,需要慰问、提供帮助;中秋慰问困难职工的台账需要完善……

精打细算,爱操心的“管家婆”

50岁的金素玲是石油社区居委会主任,十几年的“管家婆”经历,让她养成了精打细算、爱操心的习惯。

今年夏天,社区一些垃圾箱底部损坏严重,脏水四处流。金素玲几次到关林市场“摸底”问行情,最后买来废旧铁皮,给损坏的垃圾箱加固底部,没有购置新垃圾箱就解决了问题。仅此一项,就为社区节约2万余元。

个别居民经常到社区一公厕里洗衣服,使用时还不注意节约,每月耗水100多吨,造成很大浪费。劝说教育收效甚微,她动脑子对水龙头进行改良,使水流量仅能洗手使用。这招很有效,一月就节约用水50多吨。

“只有节约公共开支,将钱用到大家更需要的地方,才能提高服务水平。”金素玲说。

为了保障社区安全,社区安排4名干部轮着值夜班、查岗,尽管离家单位近10公里,但金素玲带头上阵。她丈夫



金素玲(左)与居民拉家常

只好深夜3点骑着电动车送她到单位,查楼道、车棚,看监控,从不敷衍,每趟都得两个小时,但次日她依旧按时上班。

热心待人,居民口中的“小金子”

不仅是社区好管家,金素玲也是大家公认的热心人。

退休职工赵满国的老伴患病不能

说话,金素玲就和其约定,以通话时连续敲三下话筒为需要上门帮助的“暗号”;82岁的顾老太常年患病,不能行走,金素玲经常用三轮车推着老到到医院换药……不少老人都把她当作自己闺女,称她为“小金子”,还常塞给她自家做的咸菜、辣酱。

7月底的一天,和小孙女在家的张凤英老人突然发病,拨打了120急救电

话。救护车驶入社区时,正在值班的金素玲通过监控发现此事,立刻和同事来到张凤英家,帮助大夫将体重160多斤的老人抬下楼,送上救护车。因救治及时,老人并无大碍。

十多年来,到底替社区居民解决过多少“突发事”“烦心事”,金素玲已经记不清楚。“社区住的都是施工企业职工,年轻人常年在外工作,家里老人多、女同志多,做社区工作更要多看、多想、多帮。”

社区和谐,邻里不乏活雷锋

在金素玲的带动下,越来越多的社区居民加入了义务互助的队伍。

退休职工陈松义务帮居民焊门窗、修空调,还印制、发放了100张“服务联系卡”,随叫随到;70岁的杨金陵老人,坚持多年周六和周日义务为小区居民理发……

基层工作先进个人、优秀共产党员、洛龙区人大代表……众多荣誉和头衔中,金素玲还是习惯于老人们亲切地叫她“小金子”。

“管理社区真的很难,有的时候很累,也得不到一些居民的理解。我不会埋怨他们,要想让咱的社区好,我就要当好大伙的知心人。”金素玲说。

本报记者 武怡吟 见习记者 苏楠 通讯员 王占国 文/图

危爆物品整治行动启动 为期3个月,举报有奖

记者昨日在市公安局召开的新闻通气会上获悉,按照公安部统一部署,我市即日起至年底开展为期3个月的危爆物品安全专项整治专项行动。

主动上交可从轻处罚

“我市是全省民用爆炸物品使用量较大的地市之一。”市公安局相关负责人说,全市目前注册登记的民爆物品正常使用单位有106家,民爆物品储存仓库180多个。

非法制造、买卖、运输、储存炸药、烟花爆竹等各类爆炸物品和氰化钠等剧毒化学品及硝酸等易制爆危险化学品和其他各类危险化学品等行为属违法行为。

“违反上述规定行为,需投案自首并上交非法危爆物品。”警方人士称,相关通告已在张贴,10月31日前投案自首或主动上交非法危爆物品的,公安机关依法可从轻、减轻或免除处罚。否则,警方将依法收缴并从重处罚。

专项行动期间,将对危爆物品从业单位进行地毯式检查。此外,公路、铁路、民航等公共运输单位,商场、网吧等公共娱乐场所,快递、物流等也在重点检查整治范围内。

群众举报有奖,奖金最高1万元

根据群众举报线索,公安机关收缴非法的炸药1000克或黑火药、烟火剂3000克,雷管30枚,导火索、导爆索、导爆管30米或手榴弹、地雷1枚以上的,给予举报人200元至1000元奖励;收缴氰化钠等剧毒化学品和硝酸等易制爆危险化学品及其他各类危险化学品10公斤以上的给予200元至1000元奖励,收缴300公斤以上的给予1000元至5000元奖励;群众提供的线索帮助公安机关侦破重大非法制造、买卖、运输、储存危爆物品案件的,给予2000元至1万元奖励。

市民可通过信件、电话两种方式进行举报。举报信件邮寄地址为洛阳市公安局危爆物品整治领导小组办公室,举报电话为110、63133033。本报记者 马毓馨 通讯员 李辉



我市发现虎斑地鸫

爱鸟人士呼吁保护迁徙鸟类

本报讯(记者 郭秋铭)近日,郑州发现了一只罕见的鸫(wēng)科地鸫属的鸟类——虎斑地鸫(dōng),这引起了爱鸟人士的关注。昨日,河南野鸟协会会员、我市网友“黄河金雕”拨打本报新闻热线66778866说,我市也发现了一只虎斑地鸫,但被发现时已经死亡。

具有多年观鸟经验的“黄河金雕”说,这只虎斑地鸫是24日西工区一位老先生在家门前发现的,当时已死亡。

“虎斑地鸫在我省很罕见,它的羽毛颜色、外形与别的鸟类相比很特别。2005年,我有幸在洛阳见过一次,从此便对它有很深刻的印象。想不到8年之

后再次见到这种鸟,却是一只已经死亡的。”“黄河金雕”痛心地说。

随后,他将发现这只虎斑地鸫的情况上传到了中国观鸟记录中心的网站上,记录编号39856。记者查询发现,此前,该网站上尚无在我市发现虎斑地鸫的有关记录。

“这只虎斑地鸫的死亡可能与吃了含有农药残留的种子、虫子有关,而郑州的那只虎斑地鸫能够轻易地被人捉住送去鉴定,说明可能已患病。”“黄河金雕”说,“现在是候鸟迁徙的初期,希望人们不乱捕滥杀,保护过境鸟类安全迁徙。”(配图均为资料图片)

“百企诚信服务” 社区巡展明日启动

本报讯 明日,由洛阳广播电视报主办的“洛阳百企诚信服务”社区巡展活动正式启动,首站将携手河科大一附院新区医院等医疗企业走进洛龙区政务小区。

作为活动首站的主要参与单位,河科大一附院新区医院十分重视,将组织儿科、内分泌科、心血管科等科室的医生到社区进行义诊。洛阳广播电视报还将派出记者深入社区,与居民进行沟通,了解社区居民生活。

“洛阳百企诚信服务”社区巡展活动,是洛阳广播电视报举办的年度社区巡展活动,诚信各行业优秀企业一起深入社区为居民提供更好的服务,咨询电话:63353871。(董巍)

扎根基层 尽职尽责 成绩突出

栾川县安监局局长石钢立成全市学习榜样

本报讯(记者 戚帅华 李松战)栾川县安监局局长石钢立任职8年来,扎根基层、尽职尽责,在安全生产监管工作中做出了突出成绩,成为我市安监系统中的优秀代表。近日,市政府安全生产委员会发出通知,开展向石钢立同志学习活动。

栾川县地处深山,是矿山大县,安全生产形势复杂而且严峻,尾矿

库有277座,安全监管人员少,监管范围大。面对困难,石钢立任劳任怨、守土尽责,迎难而上、挖掘潜力,实现了栾川县安全生产有序监管,该县已连续8年未发生较大以上安全生产事故。

石钢立3次被评为全国安全生产监管监察先进个人,还获得河南省、洛阳市五一劳动奖章,栾川县安监局多次获得省、市安全

生产先进单位称号,连续8年获得洛阳市安全生产教育培训工作先进单位称号。

市政府安全生产委员会在通知中提出,学习石钢立同志,要全面学习他的先进事迹,深刻领会他扎根基层甘于奉献的精神实质,结合本职、立足岗位躬身实践,真正转化为安监系统履职尽责的实际行动。

上海老庙黄金 全国 800 家店面 今生有约珠宝连锁企业 Lifetime jewelry 相约今生 珍爱一生

“十一放价” 特卖十天

活动日期: 9月28日起,售完为止。

全场特价售完为止,当天价高退差价,限洛阳市区老庙各店

黄金首饰	琥珀珍珠碧玺石榴石	铂金首饰
26?	1.5	333
每克另收工费10元起	折	每克另收工费??元起

上海市场店: 上海市场步行街上百后楼西侧(八方电器隔壁) 64277168
 万达广场店: 万达广场室外步行街东入口(德克士隔壁) 6580048
 解放南路店: 解放路与凯旋路交叉口(八方电器隔壁) 63311666
 新都汇店: 唐宫路与解放路交叉口银燕大厦楼下(家乐福对面) 63268555
 老城北大街店: 老城北大街丹尼斯量贩北50米安喜门西侧 69828555

跟着宋河学道德经·糖酒会版

处下,成就江海。 善下,成就海纳。

老子故里酒 道法自然香

江海之所以能为百谷王者,以其善下之。
——《道德经》第六十六章

大者宜为下。
——《道德经》第六十一章

中国礼遇 国字宋河

宋河酒业股份有限公司

关注 @宋河股份微博(新浪) @宋河酒业(腾讯),参与互动,“酒”等你拿。
 2013武汉秋季糖酒会宋河酒业酒店展地址: 汉口青年路350号金盾大酒店一楼(咖啡厅)